Kledingactie 
We willen niet alleen nadenken over het thema 'Ik laat je niet in de kou staan!', maar ook aan de slag gaan ten behoeve van kleding voor onze naaste. Door de Commissie Diaconaal leren  is ons gevraagd om het thema binnen de kerk handen en voeten te geven en iets over ons werk en dat van Gain te vertellen.
De drijfveer dat wij ons bij Gain inzetten voor de behoeftige medemens bestaat hierin, dat wij Jezus willen volgen, die gezegd heeft: “Ik verzeker jullie: alles wat jullie gedaan hebben voor een van de onaanzienlijkste van mijn broeders of zusters, dat hebben jullie voor Mij gedaan.” Wij weten ons geroepen om ons daarom in ons werkzame leven in te zetten voor deze hulpverlening. Bij Stichting Global Aid Network, kortweg Gain genoemd, geven wij onder de titel “Raising for Gain” gestalte aan deze roeping. Zoals al eerder in vorige artikelen in Ontmoeting genoemd, rijdt Henk met een bestelbus dagelijks door Nederland om gedoneerde hulpgoederen op te halen  Dat beloopt wekelijks ongeveer 10 ton. Elly sorteert samen met collega’s in de centrale loods van Gain in Sleeuwijk de goederen, verpakt en adresseert het. Daarna gaat het middels een grote vrachtwagen naar de hulpprojecten in Oost Europa, hoofdzakelijk Roemenië.
Het is duidelijk dat niet iedereen in de gelegenheid is om zich zo op die manier in te zetten. Toch kunt u de komende tijd uw steentje bijdragen door mee te doen met de kledingactie die wij binnen de kerk willen gaan organiseren. Er moet altijd veel kleding worden gesorteerd. Juist in deze tak van hulpverlening komen we handen te kort. We willen op zaterdag 30 april in een zaal van de kerk een sorteerhappening opzetten. Er wordt ongesorteerde kleding aangevoerd  en vervolgens gesorteerd in dozen weer wordt afgevoerd naar de centrale loods van Gain. Bij vorige acties was dit steeds een succes en de deelnemers kijken er ook nu nog met plezier op terug. Het werd als een onderling samenbindend evenement ervaren, dat ze graag nog eens over wilden doen. 
[bookmark: _GoBack]Gebleken is dat de kleding, die in Roemenië bij de verschillende projecten van Gain wordt gegeven aan de arme Romabevolking, met blijdschap wordt ontvangen. Ook wordt door de verschillende vaste, reeds jarenlang werkzame projectleiders, gezorgd dat het goed terechtkomt en er geen corrupte dingen mee worden gedaan. Een leuk voorbeeld is, dat een bepaalde hulpverlenende contactpersoon een kleine voorraad trouwjurken heeft hangen. Die is door ons daar in de afgelopen tijd heengebracht. Alle jurken werden hier Nederland gebruikt. Maar als daar een trouwlustig paar wil trouwen uit de Roma gemeenschap, zijn die reuzeblij als ze op hun trouwdag mooi voor de dag kunnen komen. Zij in een mooie witte jurk en hij strak in het pak! Gebleken is ook dat er bij de verschillende projecten, nieuwe christelijke gemeenten ontstaan van Roma’s die zich tot Jezus bekeren. Dan blijkt dat ze na hun bekering niet meer de hand ophouden, zoals vroeger, maar hun spaarzame “rijkdom” delen met hun naasten. 
 Hoe de kledingactie op zaterdag 30 april in zijn werk gaat, wordt door Elly dan tzt helemaal uitgelegd. Gain zorgt voor de kleding en de emballage. Ook uzelf kunt kleding meebrengen die we dan voor het goede doel kunnen inpakken: Als het maar schoon, droog en heel is. Schoenen horen daar ook bij. 
Geef u op voor de kledingactie 30 april  bij Henk en Elly Noppe: elly@noppe.nl, 0318 518529 of 06 1218 3751. U kunt van 9.30 tot 15.30 aan de slag. Ook voor één of een paar uurtjes. Eventueel graag eten meebrengen. Voor drinken en een lekker soepje wordt gezorgd.
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